



# Baskiné Péterfia Annamária

asszisztens

Magyar  
Táncművészeti  
Egyetem

## EGÉSZSÉGFEJLESZTŐ KÖZPONT

Budapesten születtem 1961. 09. 20-án.

Végzettségeim: általános ápoló és asszisztens (egészségügyi szakközépiskola) és védőnői diploma (AOK védőnőképző szak).

A Táncművészeti Egyetemen (azelőtt Főiskola) idestova 20 éve dolgozom, eleinte gyermekfelügyelői munkakörben – még a Kazinczy utcában –, később a Diákotthon Pillangó utcai épületében. A munka igen változatos és eléggé megterhelő volt, de nagyon szerettem, mindig hasznát vettem az egészségügyi ismereteknek és az angol nyelvtudásnak. Fő szenvedélyeim: a SZAKMA (orvoslás, egészségügy) és a gyermekek, fiatalok szenvedélyes szeretete.

Amióta itt dolgozom a gyerekek mindig számíthatnak rám, nemcsak a kiváló és kitűnő, de a nehezen kezelhető vagy problémás fiatalok is megkeresnek sokszor a legintimebb bizalmas jellegű problémákkal (nincsenek tabutémák) vagy hétköznapi dolgokkal, az érettségire felkészülni is segítek, ha éppen arra van szükség. A tanulók értékelik a feltétel nélküli szeretetet és az elfogadást, ezen alapszik a jó kapcsolatunk. Emellett rövidebb-hosszab ideig ápolom is őket – természetesen –, amíg otthonukba nem távoznak betegség esetén. Ezenkívül figyelem, kinél milyen hangulatváltozások, gyanús tünetek, jelentkeznek, amelyek pszichés vagy étkezési zavarokra utalhatnak. Kollégáimmal törekszem a maximális jó kapcsolatra, emberbarát, és pozitív a hozzáállásom, aki ismer ezt tudja rólam. Számomra ez a munkakör nagyon pozitív... persze vannak árnyoldalai, nekem az a legfelkavaróbb amikor a gyermek szenved, vagy szomorú, de olyankor igyekszem gyorsan enyhíteni a fizikai vagy lelki gondokon, illetve ha eltanácsolások vannak év végén, sokszor fájó az elválás, ezt professzionálisan kezelni nem mindig egyszerű. Véleményem szerint az Egészségfejlesztő Központ nagyon hathatós és komplex segítséget fog nyújtani a tanulóknak, és ezzel megkönnyíti majd a táncossá válás nagyon is rögös útját számukra, egészségesebb és boldogabb, sikeresebb művészekké válnak majd így.